
Kulturní památky a muzea
Moravskoslezského kraje lákají k návštěvě
také akcí s ODISkou na hrad
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Zajímavý program, spousta novinek i zvýhodněné vstupné při cestování hromadnou
dopravou. Kulturní památky a muzea jsou připraveny na nadcházející turistickou sezónu a
zvou k návštěvě.

„V Moravskoslezském kraji mají turisté spoustu možností, jak prožít svůj volný čas, a nepřeberný
počet tipů na krásné výlety. Milovníci historie, hradů a zámků budou mít i letos příležitost obohatit
svoje poznání, pobavit se a také výrazně ušetřit na vstupném, pokud budou cestovat hromadnou
dopravou. Po dobrých zkušenostech z loňska jsme se totiž rozhodli zopakovat akci S ODISkou na
hrad. Padesátiprocentní slevu na vstupném na hrady Hukvaldy a Sovinec, zámky Bruntál, Nová
Horka, Nový Jičín a Frýdek využilo během loňského července až září okolo dvou tisíc návštěvníků,“
uvedl náměstek moravskoslezského hejtmana pro kulturu a památkovou péči Lukáš Curylo.

Upřesnil, že letos bude v rámci akce S ODISkou na hrad sleva na vstupném nižší, turisté však mohou
navštívit dvakrát více památek. „Držitelé platné personifikované ODISky budou moci od 1. černa do
30. září zakoupit obyčejné i rodinné vstupenky s 25procentní slevou. Tuto slevu nabízí 13 vybraných
krajských památek, které na léto navíc připravují lákavý program,“ upřesnil náměstek hejtmana
Lukáš Curylo a upozornil, že slevu mohou majitelé ODISky uplatnit pouze při nákupu vstupenek na
pokladnách památek. Při online nákupu vstupenek slevu využít nelze. „Doufám, že cestující tuto letní
akci ocení. V době, kdy vše zdražuje, je sleva na hradech a zámcích vstřícný krok. Navíc cestování
hromadnou dopravou je ‚friendly‘ k životnímu prostředí,“ míní náměstek hejtmana Lukáš Curylo.

Dodal, že regionální autobusy například dovezou turisty jen několik desítek metrů od hukvaldské
obory, na Sovinec je to od autobusu také asi jen sto metrů. Na zámek Bruntál to turisté mají z
bruntálského autobusového nádraží pěšky asi deset minut, cestující ale mohou přestoupit na jiný
spoj a opět dojet až téměř k zámku. Zámek Nová Horka je od zastávky autobusu 300 metrů,
pohodlně se dá dojet skoro až k zámkům v Novém Jičíně a ve Frýdku.

Téměř každý víkend akce na hradě Sovinci, např.:

V sobotu 15. července budou v Kosárně v Karlovicích slavnostně zahájeny Dny lidové architektury
Čech, Moravy a Slezska.

V sobotu 26. srpna se uskuteční na zámku Bruntál druhý ročník Letních slavností vína.

Přijďte se do Muzea Beskyd blíže seznámit s kouzlem technologie modrotisku, která je od roku 2018
zapsána na seznamu nehmotného kulturního dědictví UNESCO. Edukační program Modrá je dobrá
aneb jak modrotisk vzniká.

Žije v letošní sezóně Rokem Harrachů. Jedním z vrcholů této sezóny bude tradiční akce Slavnosti
růží, která se uskuteční od 28. září do 8. října.

V prvním čtvrtletí roku 2023 byla na Kotulově dřevěnce položena nová střešní krytina – slaměné
došky a vyměněny šindele.



Při prohlídce venkovního areálu Archeoparku možno využít mobilní aplikaci TourStories App, která
netradiční formou přibližuje návštěvníkům život na hradišti v období raného středověku

Virtuální prohlídky všech poboček jsou na webu Muzea Těšínska.

7. 6. – 20. 8. 2023 – Výstava Martin Straka / Monsieur Le Mans

21. 6. – 1. 10. 2023 – Jan Wojnar

18. 7. – 1. 10. 2023 – Ilustrátoři očima zvířete

Interaktivní výstava představí kresby ilustrátorů Olgy Čechové, Oty Janečka, Květy Pacovské, Radka
Pilaře a Jana Provazníka ze sbírky GVUO, které známe z oblíbených dětských knížek. Výstavu
obohatí pět hravých tvůrčích zón, ve kterých si děti a jejich doprovod mohou hrát, vytvářet loutky,
malovat, číst, vymýšlet nové pohádky a především tvořit.
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